

## MICROSOFT VISIO STANDARD 2021 - ELEKTRONICKÁ LICENCE, MULTIJAZYČNÁ VERZE



Cena celkem:	<b>10 888 Kč</b> <b>(bez DPH: 8 998 Kč)</b>
Běžná cena:	<b>11 976 Kč</b>
Ušetříte:	<b>1 089 Kč</b>
Kód zboží:	SWMS81512
Part No.:	D86-05942
Stav:	Nové zboží

### Popis

#### Microsoft Visio Standard 2021

Visio Standard 2021 umožňuje vytvářet profesionální a poutavé diagramy pomocí řady nových a aktualizovaných obrázců, vzorníků, motivů a efektů. Teď můžete snadno měnit obrázky v existujících diagramech a nepřijdete přitom o propojení obrázců a rozložení. Díky tomu je snadné měnit vzhled diagramu a neztratit přitom práci, kterou jste už udělali.

#### Vytváření profesionálních diagramů

S Visiem to jde snadno a intuitivně: vytvářejte vývojové, organizační a jiné diagramy, plány prostorového uspořádání, konstrukční návrhy a další pomocí moderních obrázců a šablon v dobře známém prostředí Office.

#### Vývojové diagramy

Dejte svým nápadům reálnou podobu pomocí výkonných funkcí pro vytváření vývojových diagramů ve Visiu. Využijte rozsáhlou knihovnu obrázců, vzorníků a šablon a proměňte čísla a informace v přesvědčivé příběhy.

#### Organizační diagramy

V těchto diagramech můžete snadno vizualizovat týmovou, hierarchickou nebo vertikální strukturu a nasdílet ji pro zaměstnance, týmy a další zainteresované osoby.

#### Plány prostorového uspořádání

Navrhněte pracovní prostor zajišťující bezpečné rozestupy, rozvržení maloobchodní prodejny, půdorys nového domu nebo okolí jiného pomocí přesných a škálovatelných šablon a nástrojů, které vám pomůžou vizualizovat funkce a procesy a zároveň budou působit esteticky.

#### Brainstorming

Přemýšlejte společně nahlas a diskutujte. Zjednodušte a zefektivněte brainstorming pomocí řady šablon pro vizualizaci problémů a mapování řešení - od diagramu rybí kostry po analýzu SWOT.

## **Připojení diagramů k datům**

Vytvářejte modely databáze z existujících databází či organizační diagramy ze zdrojů dat, jako je Excel, Exchange nebo Azure Active Directory.

K aktivaci produktu Office je vyžadován účet Microsoft. Více informací naleznete [ZDE](#).

Instalace je možná na 1 osobní PC s Windows.

## **ZÁKLADNÍ SPECIFIKACE**

**Jazyková verze:** multijazyčná

**Typ licence:** ESD - elektronická licence

**Počet licencí:** 1

**Časové omezení licence:** bez omezení

### **Systémové požadavky:**

**Operační systém:** Windows 11, Windows 10, Windows Server 2019

**Procesor:** 1,6 GHz, 2 jádra

**Velikost operační paměti:** 4 GB

**Pevný disk:** 4 GB volného místa na disku

**Monitor:** 1024 x 768 px